

Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип



УНИВЕРЗИТЕТСКИ БИЛТЕН

декември 2007
Штип

Број 4, 10 декември 2007 година

СОДРЖИНА

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот за учебникот "Енергетски ресурси" поднесен од авторите проф. д-р Панде Лазаров и проф д-р Тодор Серафимовски од Факултетот за рударство, геологија и политехника при Универзитетот "Гоце Делчев" - Штип	3
РЕФЕРАТ за избор на соработник за научната област Земјоделско машинство на Земјоделскиот факултет при Универзитетот "Гоце Делчев" - Штип	8
РЕФЕРАТ за избор на соработник за научната област Растителна биотехнологија на Земјоделскиот факултет при Универзитетот "Гоце Делчев" - Штип	12
РЕФЕРАТ за избор на еден наставник во насловно звање за наставно-уметничка област Вокално пееење на Факултетот за музичка уметност при Универзитетот "Гоце Делчев" - Штип	16
РЕФЕРАТ за избор на соработник за наставно-уметничка област Вокално пееење на Факултетот за музичка уметност при Универзитетот "Гоце Делчев" - Штип	18
РЕФЕРАТ за избор на насловен доцент на Факултетот за информатика при Универзитетот "Гоце Делчев" - Штип	20
РЕФЕРАТ за избор на насловен доцент на Факултетот за информатика при Универзитетот "Гоце Делчев" - Штип	25
РЕФЕРАТ за избор на соработници за областа информатика на Факултетот за информатика при Универзитетот "Гоце Делчев" - Штип	29
РЕФЕРАТ за избор на соработник за научната област психологија на образование и воспитување на Педагошкиот факултет при Универзитетот "Гоце Делчев" - Штип	33
РЕФЕРАТ за избор на помлад соработник за научната област Биологија на Педагошкиот факултет при Универзитетот "Гоце Делчев" - Штип	35
РЕФЕРАТ за избор на соработник за научната област Педагогија на Педагошкиот факултет при Универзитетот "Гоце Делчев" - Штип	37
РЕФЕРАТ за избор на соработник за научната област Математика на Педагошкиот факултет при Универзитетот "Гоце Делчев" - Штип	43
РЕФЕРАТ за избор на соработници во научната област Рударство на Факултетот за рударство, геологија и политехника при Универзитетот "Гоце Делчев" - Штип	45
РЕФЕРАТ за избор на наставник во насловно-научно звање за научната област Банкарство и финансии на Економскиот факултет при Универзитетот "Гоце Делчев" - Штип	49

Издавач:

Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип

Главен и одговорен уредник: проф. др. Саша Митрев
 Уредници: проф. д-р Борис Крстев, дипл.правник Ристо Костуранов
 Лектор: Даница Гавриловска-Атанасовска
 Техничко уредување: Славе Димитров

РЕФЕРАТ
ЗА ИЗБОР НА СОРАБОТНИК ЗА НАУЧНАТА ОБЛАСТ
РАСТИТЕЛНА БИОТЕХНОЛОГИЈА НА ЗЕМЈОДЕЛСКИОТ ФАКУЛТЕТ
ПРИ УНИВЕРЗИТЕТОТ „ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ“ - ШТИП

Наставно-научниот совет на Земјоделскиот факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип на својата Втора редовна седница, одржана на ден 5.12.2007 год., со Одлука бр. 0210-672/5 од 5.12.2007 год., избра Рецензентска комисија во состав: доц. д-р Лилјана Колева-Гудева (претседател), проф. д-р Верица Илиева (член), проф. д-р Илија Каров (член), за избор на еден соработник за научната област растителна биотехнологија.

Согласно Законот за високо образование (Сл. весник на РМ 64/00 и 51/07), како и актите на Универзитетот „Гоце Делчев“ - Штип, Статутот и Правилникот за единствените критериуми за избор во наставни, наставно-научни, наставно-стручни и соработнички звања, Рецензентската комисија, благодарудувајќи му се на Советот за укажаната доверба, го поднесува следниот

ИЗВЕШТАЈ

На објавениот конкурс од 2.11.2007 год. и исправка од 3.11.2007 год. во дневните весници „Нова Македонија“ и „Лајм“ за избор на еден соработник за научната област **растителна биотехнологија**, се пријавија вкупно 8 (осум) кандидати.

Кандидатот **м-р Зоран Поповски** е роден на ден 11.3.1980 год. во Скопје. Дипломирал на ден 13.6.2003 год. на Земјоделскиот факултет при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ - Скопје, насока Општа, со што се стекнал со правото на стручен назив дипломиран земјоделски инженер.

Својот магистерски труд со наслов „*Ревизија на имплементиран HACCP систем во АД Европа - Скопје*“ го пријавил на Меѓународните мултидисциплинарни постдипломски студии - „*Безбедност и квалитет на храна*“, Факултет за земјоделски науки и храна - Скопје, Македонија, во соработка со Универзитетот во Гент, Белгија, и Универзитетот во Рен, Франција. Магистерскиот труд успешно го одбрал на ден 26.6.2007 год., со што се стекнал со правото на стручен степен магистер по квалитет и безбедност на храна.

Во текот на својата научно-стручна дејност се стекнал со следниве сертификати:

- јануари - јуни 2003, Сертификат за завршен проект (дипломска работа) на Факултет за земјоделски науки и биотехнологија во Гент, Белгија, со освоени максимални ЕКТС 20 кредити.

- 1-12 март 2004, Сертификат за положен тест на семинарот за производство на здрава храна „*Production agricole et sécurité alimentaire*“, одржан во Гент, Белгија, организиран од Универзитетот во Софија и Универзитетот во Гент.

- 31 мај - 19 јуни 2004, Сертификат за посетување на курс на тема "*Интегрално/органско производство на зеленчук во оранжерии*", одржан во Медитеранскиот институт за земјоделие, Бари, Италија.

- 25 јуни 2004, Сертификат за посетување на краток курс "*Современи достигнувања во ирирањето на опшадниите води*", одржан на Факултетот за земјоделски науки и храна - Скопје, Македонија.

- 17-28 јануари 2005, Сертификат за положен тест на семинарот на тема "*Храна и конзументи*" одржан во Гент, Белгија, организиран од Универзитетот во Софија и Универзитетот во Гент.

- 19 јуни - 7 јули 2006, Сертификат за извршена обука (стаж) од областа на Квалитет и безбедност на храна под наслов "*Стикнување и совладување на шех-ники кои овозможуваат воведување на квалитет и безбедност во агропрехранбениот сектор*", реализиран во Центарот за експериментирање и агропрехранбена технологија во Рен, Франција.

Своето работно искуство го темели во реализацијата на повеќе проекти кои се од областа на квалитет и безбедност на храна.

Коавтор е на публикација издадена во домашен зборник на трудови,

Поповски, Х., Стефановски, Н. и Поповски, З. (2005) Конкурентноста на преработените производи од овошје и од зеленчук, Пристапот на производите од агрокомплексот до надворешниот и внатрешниот пазар, ЗАЕМ, Зборник на трудови: 98-107.

Кандидатката **Адријана Кукушова** е родена на ден 24.1.1981 год. во Штип, каде завршила основно и средно образование. Дипломирала на ден 26.5.2006 год. на Факултет за земјоделски науки и храна, Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ - Скопје, насока Полјоделство, со просечна оценка 7,66. Со тоа се стекнала со право на стручен назив дипломиран инженер по преработка на анимални производи.

Кандидатката **м-р Весна Сенева** е родена на ден 17.5.1965 год. во Штип, каде завршила основно и средно образование. Дипломирала на ден 12.5.1988 год. на Шумарски факултет, Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ - Скопје, насока Одгледување и мелиорации. Притоа се стекнала со право на стручен назив дипломиран инженер по шумарство.

Својот магистерски труд со наслов „*Декоративна дендрофлора во Штип и резултатите од досегашната адаптација*“ го пријавила, исто така, на Шумарски факултет, Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ - Скопје и успешно го одбрала на 15.2.2002 год., со што се стекнала со право на стручен степен магистер по биотехнички науки од областа на шумарството - Дендрологија и фитоекологија.

Кандидатката **Сања Филиповска** е родена на ден 3.12.1982 год. во Штип, каде завршила основно и средно образование. Дипломирала на ден 19.4.2007 год. на Факултет за биотехнички науки, Универзитет „Св. Климент Охридски“ - Битола, насоката Преработка на анимални производи, со просечна оценка 6,81. Притоа се стекнала со право на стручен назив дипломиран инженер по преработка на анимални производи.

Кандидатот **Орце Димитров** е роден на ден 13.9.1977 во Кочани, каде завршил основно и средно образование. Дипломирал на ден 21.6.2001 год. на Шумарскиот факултет при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ - Скопје, насока Шумарство, со просечна оценка 8,57. Притоа се стекнал со право на стручен назив дипломиран инженер по шумарство.

Кандидатот **Ѓорѓи Николов** е роден на ден 25.11.1977 во Штип, каде завршил основно и средно образование. Дипломирал на ден 4.12.2003 год. на Земјоделскиот факултет, Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ - Скопје, насока Сточарство, со просечна оценка 6,33. Притоа се стекнал со право на стручен назив дипломиран земјоделски инженер.

Кандидатката **Ева Михајловска** е родена на ден 7.4.1985 год. во Штип, каде завршила основно и средно образование. Дипломирала на Универзитет „Св. Климент Охридски” - Софија, на Молекуларна биологија, за што нема доставено потврда за дипломирање.

Кандидатката **м-р Адријана Спасова** е родена на ден 3.11.1971 год. во Веница. Дипломирала на ден 14.1.1998 год. на Природно-математичкиот факултет, Универзитет „Св. Кирил и Методиј” - Скопје, на студии по Биологија, насока Биохемиско-физиолошка, со просечна оценка 8,22. Со тоа се стекнала со правото на стручен назив дипломиран инженер по биологија.

Својот магистерски труд со наслов „*Ситруктурни лезии во жабриите на неколку видови риби од Пресјанското Езеро. Сторедбена цитоморфолошка студија*” го пријавила, исто така, на Природно-математичкиот факултет, Универзитет „Св. Кирил и Методиј” - Скопје и по положените испити со просечна оценка 9,10 успешно го одбрала на ден 9.6.2003 год. Со тоа се стекнала со правото на стручен степен магистер по биолошки науки насока Биохемиско - физиолошка.

Од 2002 год. е во редовен работен однос во СБМ „Ромеро Витро” во Веница, како контролор во лабораторијата за „ин витро” производство на расаден материјал во лабораториски услови.

Список на објавени трудови

Коавтор е на две публикации:

1. Рогановиќ-Зафирова, Д., Манасиеба, К. и Спасова, А. (2000): *Хистолошка евиденција на ефектите на загадувањето кај неколку видови риби од Пресјанското Езеро*. Меѓународен симпозиум *Одржлив развој на пресјанскиот регион*, 23-25 6. 2000 год., Отешево, Македонија, Зборник на трудови: 112-121.

2. Рогановиќ-Зафирова, Д. и Спасова, А. (2004): *Жабрени лезии кај Пресја барбел (Барбус пресјенсис) жиел на загадената област од Пресјанското Езеро*. Конференција за набљудување на водата и информациона систем за одржлив развој, 25-29 05. 2004, Охрид, Македонија. Зборник на трудови: 267.

ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ

Според Правилникот за единствените критериуми за избор во наставни, наставно-научни, наставно-стручни и соработнички звања на Универзитет „Гоце Делчев” - Штип, член 17, кандидатот м-р Зоран Поповски ги исполнува критериумите за да биде избран во соработничко звање. Кандидатот, според критериумите на Правилникот за наставно-образовната и научноистражувачката активност, а според доставените документи освоил (НО+НИ)= 26 поени.

Рецензентската комисија му предлага на Наставно-научниот совет на Земјоделскиот факултет на Универзитет „Гоце Делчев” - Штип, кандидатот м-р Зоран Поповски да биде избран во соработник за научната област **растителна биотехнологија**.

Според Законот за високо образование, Сл. весник на РМ 64/00, член 137, како и Правилникот за единствените критериуми за избор во наставни, наставно-научни, наставно-стручни и соработнички звања на Универзитетот „Гоце Делчев” - Штип, кандидатите: Адријана Кукушова, м-р Сенева Весна, м-р Адријана Спасова, Сања Филиповска, Ѓорѓи Николов, Ева Михајловска и Орце Димитров не ги исполнуваат критериумите да бидат избрани во соработничко звање.

Рецензентска комисија

Д-р Лилјана Колева-Гудева, с.р.

Д-р Верица Илиева, с.р.

Д-р Илија Каров, с.р.